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VEREADOR MAURO PINHEIRO (REDE) – Comunicação de Líder, 

pelo governo: Presidente Mônica; demais vereadoras e vereadores; 

público que nos assiste na TVCâmara; e sejam muito bem-vindos os 

servidores aqui nas galerias da Câmara Municipal de Porto Alegre, 

fazendo o seu papel de reivindicar os seus direitos, o que é bastante 

digno e é um direito de cada um de vocês. Mas quero dizer que a 

minha função aqui, como líder do governo, é defender os projetos do 

governo, e assim o farei, independente das suas posições e das suas 

ideologias. Sou totalmente favorável a esse projeto, assim como já fui favorável àquele 

projeto, no dia 12 de julho de 2018, em que votei favorável, apesar de não ter sido 

aprovado. 

Eu quero cumprimentar a deputada federal Fernanda Melchionna e a deputada estadual 

Sofia Cavedon – sejam bem-vindas ao nosso plenário.  

Quero dizer que, sim, defenderei esse projeto, porque acredito que é um projeto correto e 

bom para a cidade de Porto Alegre. Respeito aqueles que têm uma opinião divergente da 

minha. Esse projeto nada mais é do que o que já foi feito no governo federal e no governo 

estadual, onde foram revistos esses avanços nessas duas esferas, e que o Município de 

Porto Alegre, de forma tardia, o fará, quando, nos próximos dias, nós teremos o regime de 

urgência para votá-lo o quanto antes, tendo em vista que é um projeto que é do 

conhecimento de todos os servidores e desta Casa. Não é exatamente igual, porque uma 

das maiores reivindicações dos servidores era a questão do regime, e esse projeto não 

vai tratar do regime, vai tratar do triênio, que, em vez de levar três anos para ganhar 5%, 

serão cinco anos para ganhar 3%. Os avanços de 15 e 25 anos serão extintos e as 

funções gratificadas também não mais serão incorporadas. Então, são de três itens que 

vamos tratar nesse projeto, que é do conhecimento de todos os senhores, e nós temos, 

sim, urgência, porque o Município de Porto Alegre precisa fazer o seu dever de casa, e 

nós estaremos à frente desse trabalho, defendendo...  

 

(Manifestações nas galerias.)  

 

PRESIDENTE MÔNICA LEAL (PP): Por favor, mais uma vez solicito que os senhores e 

as senhoras esperem o vereador que está na tribuna finalizar a sua manifestação. 
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VEREADOR MAURO PINHEIRO (REDE): Presidente, só gostaria que os servidores 

tivessem, pela minha pessoa, o mesmo respeito que tenho por eles, para poder colocar 

as minhas ideias, assim como eles têm as suas ideias. Quero me colocar à disposição de 

todos para qualquer dúvida, qualquer esclarecimento. Estou à disposição para me reunir 

com quem quiser, para que a gente possa discutir a matéria, assim como me coloco à 

disposição de todos os vereadores, independente de oposição ou situação, para que, na 

próxima quinta-feira, possamos fazer o debate com os vereadores apresentando o projeto 

e explicando... 

 

(Manifestações nas galerias.) 

 

PRESIDENTE MÔNICA LEAL (PP): Vereador, já lhe restabeleço o tempo. Senhores e 

senhoras, para que esta sessão transcorra normalmente, solicito, mais uma vez, que 

aguardem a manifestação do vereador que está na tribuna. 

 

VEREADOR MAURO PINHEIRO (REDE): Presidente, então quero me colocar à 

disposição de todos para tirar qualquer dúvida, explicar o projeto. Ver. Ricardo Gomes, na 

minha opinião, este projeto é importante porque, quando foram criados os triênios, os 

avanços, o País tinha uma outra realidade econômica, no momento em que o País vivia 

um outro período. Nós tínhamos uma inflação de quase 100% ao mês, hoje a inflação no 

nosso País é de 1% a 2% ao ano. Então, hoje, o crescimento de Porto Alegre é abaixo 

das nossas despesas; nossa receita é menor que a nossa despesa. Portanto, nós temos 

que, sim, rever os gastos do Município e temos que ter um Município que preste serviços 

públicos e não só serviços estatais como temos acompanhado que são serviços não 

públicos e que as pessoas não conseguem ter acesso. 

Então, vamos defender, sim, esse projeto e outros projetos que busquem a melhor 

qualidade dos nossos recursos públicos, tendo em vista que no ano de 2018 nós 

gastamos mais de R$ 3,5 bilhões com despesa de pessoal e déficit previdenciário. 

Portanto, nós precisamos fazer a revisão para que o Município de Porto Alegre sirva a sua 

cidade, a sua sociedade e não a um grupo seleto de pessoas. Sou, sim, favorável ao 

projeto e vou defender, e estou à disposição de todos vocês para que possamos fazer um 

bom debate. Muito obrigado e um forte abraço. 

(Não revisado pelo orador.) 


